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KRAJSKOU VÝSTAVA PSŮ  

FLORINKA OLOMOUC 2026 

 

6. – 7. ČERVNA 2026 

VÝSTAVIŠTĚ FLORA OLOMOUC 

 
SOBOTA 6. 6. 2026 

Oblastní klubová výstava jezevčíků 
Klubová výstava Staffordshire Bull Terrier Club 

Klubová výstava basetů 
Klubová výstava Klubu chovatelů hrubosrstých a maďarských ohařů 

Klubová výstava Moravskoslezského klubu anglických ohařů 
Klubová výstava Klubu chovatelů německých krátkosrstých ohařů 

Klubová výstava Klubu chovatelů dlouhosrstých ohařů 
Klubová výstava Klubu chovatelů Bišonků 

Klubová výstava Klubu málopočetných dogovitých plemen psů 
Klubová výstava Shiba klubu 
Speciální výstava Čau Čau 

Speciální výstava honičů (bez plemen basetů) 
 

NEDĚLE 7. 6. 2026 
Krajská výstava 

Speciální výstava Welsh Corgi a Kelpie Klubu CZ 
 

PROGRAM 

7:30  otevření areálu 

9:00 – 14:00 posuzování v kruzích 

14:30  závěrečné soutěže -  sobota 6. 6. 2026 

14:00  závěrečné soutěže – neděle 7. 6. 2026 



VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ 

Výstava se pořádá dle Výstavního řádu ČMKU a FCI a je přístupná psům a fenám všech plemen zapsaných v plemenných knihách uznaných 
FCI, kteří dosáhli v den výstavy stáří požadovaného pro zařazení do třídy. Rozdělení do tříd se řídí Výstavním řádem ČMKU. Psi, jejichž přihlášky 
nebudou obsahovat potřebné odpovídající doklady pro zařazení do třídy pracovní, vítězů a čestné, budou bez urgence zařazeni do třídy 
otevřené, nezaplacené přihlášky budou odmítnuty. Pořadatel výstavy nezodpovídá za škody způsobené psem nebo vystavovatelem, ani za 
úhyn nebo ztrátu psa. 
Na výstavě nebudou posouzení psi s kupírovanýma ušima a je zakázáno je i na výstavu vodit. Je zakázáno upravovat srst, kůži nebo čenich 
psa čímkoliv, co mění jejich strukturu, barvu nebo tvar. Je zakázáno upravovat psa v areálu výstaviště s pomocí jakýchkoliv látek nebo 
pomůcek. Povoleno je pouze česání, stříhání, trimování a kartáčování. Je také zakázáno vyvazovat psa na trimovacím stole na delší dobu, než 
je nezbytné pro úpravu. Porušení tohoto ustanovení může mít za následek okamžité vyloučení psa z účasti na výstavě.  
Vystavovatelé jsou povinni dodržovat ustanovení Výstavního řádu ČMKU, těchto propozic a pokynů výstavního výboru, v areálu výstavy se 
chovat slušně a sportovně, k čemuž se zavazují podáním přihlášky. Rovněž jsou povinni dodržovat pořádek v areálu výstaviště. V případě, že 
by se výstava nekonala z objektivních příčin, budou poplatky použity k uhrazení nákladů výstavy.  
Vodění štěňat za účelem jejich prodeje na výstavě je zakázáno. Organizátor nepřebírá zodpovědnost za nedoručené přihlášky. Na doklady 
zaslané po poslední uzávěrce nebude brán zřetel.   
Upozorňujeme vystavovatele, že na výstavě bude prováděna namátková kontrola identity psů. Doporučujeme vystavovatelům, aby si 
zkontrolovali čitelnost tetování, nebo čipu předem. Vystavovatel je také povinen na požádání předložit průkaz původu ke kontrole tetovacího 
čísla, nebo čipu.  
Vystavovatelé na výstavě ČMKU jsou odpovědni za blaho psů. Je zakázáno vystavovat psa situaci, která by mohla ohrozit jeho zdraví nebo 
blaho, jako např. ponechat jej ve vozidle za mimořádného vedra nebo zimy, resp. chovat se k němu hrubým způsobem. Porušení tohoto 
nařízení bude mít za následek vyloučení z dané i následujících výstav. Ponechání psa v uzavřeném dopravním prostředku bez dozoru člověka 
– Toto je povoleno pouze výjimečně a krátkodobě. Psu musí být v takovém případě zajištěn dostatek vzduchu, prostoru, případně světla a dále 
vhodná teplota prostředí (např. funkční klimatizace v létě a topení v zimě). Delší ponechání psa v uzavřeném prostoru dopravního prostředku 
může být považováno za týrání. 
 
VETERINÁRNÍ PODMÍNKY 

Všechna zúčastněná zvířata musí být klinicky zdráva. Psi musí být vybaveni pasem pro malá zvířata nebo očkovacím průkazem a musí mít 
platnou vakcinaci proti vzteklině v souladu s § 4 odst.1, písm. f) veterinárního zákona. Psi pocházející z členských zemí EU a třetích zemí musí 
být doprovázeni platným pasem pro malá zvířata a musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského Parlamentu a Rady 998/2003 ze dne 
26. 5. 2003. Po dobu konání výstavy majitelé zabezpečí svá zvířata tak, aby nedocházelo k vzájemnému napadání nebo případnému poranění 
osob. Výše uvedené podmínky a celkový zdravotné stav má právo ověřit veterinární lékař přítomný v místě výstavy v den jejího konání. 
 
POKYNY PRO VYPLŇOVÁNÍ PŘIHLÁŠEK 

Přihlašování probíhá prostřednictvím on-line systému www.dogoffice.cz. Každý uživatel musí mít v systému zřízen svůj osobní účet. V části 
moji psi si založíte své psy a přiložíte k nim potřebné přílohy (PP obě strany včetně strany, kde je uvedený majitel). Majitel zapsaný v PP musí 
být stejný, jako je jméno uživatele účtu v Dogoffice tzn. pokud je pes ve spolumajitelství, musí na stejná jména být založen i účet v DO. Založení 
účtu vám bude sloužit i pro přihlašování na další výstavy v ČR.  Po přihlášení si dokončenou přihlášku můžete zkontrolovat v části "MOJE 
PŘIHLÁŠKY". V případě, že podanou přihlášku nevidíte, přihlášení neproběhlo. Přihlášky zaslané emailem nebudou přijaty a nebude na ně 
reagováno! 
Pořadatel si vyhrazuje právo NEPŘIJMOUT nezaplacené přihlášky bez urgence. Pes může být přihlášen pouze do jedné třídy. Vstupní listy 
budou k dispozici v systému www.dogoffice.cz  10 dnů před výstavou.    
 
PROTEST 

Protest proti rozhodnutí rozhodčího (ocenění, zadání pořadí titulů) není přípustný. Protest z formálních důvodů (porušení výstavních předpisů 
či propozic) je přípustný. Protest musí být podán písemně a současně se složením jistiny ve výši dvojnásobku výstavního poplatku za 1. psa na 
1. uzávěrku výstavy. V případě zamítnutí protestu propadá složená jistina ve prospěch pořadatele výstavy. Protest musí být podán pouze 
v průběhu výstavy. 

TŘÍDY 

třída štěňat – 4 - 6 měsíců  
třída dorostu – 6 -  9 měsíců  
třída mladých - 9 - 18 měsíců  
mezitřída - 15 - 24 měsíců je přístupná pro všechny psy bez ohledu na vykonané zkoušky a získaná ocenění   
třída otevřená - od 15 měsíců, je přístupná pro všechny psy bez ohledu na vykonané zkoušky a získaná ocenění   
třída pracovní - od 15 měsíců, pro plemena, kterým se vystavuje pracovní certifikát. Vystavují jej organizace pověřené ČMKU nebo přímo 
ČMKU.   

http://www.dogoffice.cz/


třída veteránů - od 8 let.   
třída vítězů - od 15 měsíců, přístupná pro psy s uznaným mezinárodním či národním titulem šampiona, titulem Národního vítěze, Klubového 
vítěze, Vítěze speciální výstavy, Evropského vítěze, Světového vítěze. Uvedené tituly musí být získány v konkurenci dospělých. 
třída čestná - od 15 měsíců, přístupná pro psy s uznaným mezinárodním či národním titulem šampiona, titulem Národního vítěze, Klubového 
vítěze, Vítěze speciální výstavy, Evropského vítěze, Světového vítěze, bez nároku na CAC. Zadává se známka a pořadí. Pes hodnocený známkou 
Výborný 1 nemůže získat titul Vítěz třídy ani Krajský vítěz či Oblastní vítěz. Výborný 1 z třídy čestné postupuje na klubových a speciálních 
výstavách do soutěže o BOB a BOS. 
 
KLASIFIKACE 

• třída štěňat, dorostu 
velmi nadějná, nadějná, méně nadějná 

• třída mladých, mezitřída, otevřená, pracovní, vítězů, veteránů, čestná 
výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace, nemůže být posouzen 

U psa, který se k posouzení nedostavil, se v seznamu výsledků uvádí nenastoupil. 

TITULY 

Nejlepší štěně – Best of Minor Puppy 
Nejlepší dorostenec – Best of Puppy 
Vítěz třídy 
Krajský vítěz 
Oblastní vítěz 
Klubový vítěz 
Klubový vítěz mladých 
Klubový vítěz veteránů 
Vítěz speciální výstavy 
Vítěz speciální výstavy mladých 
Vítěz speciální výstavy veteránů 
Nejlepší mladý plemene – Best of juniors (BOJ) 
 Nejlepší veterán plemene – Best of veterans (BOV) 
Vítěz plemene – Best of Breed (BOB) 
Nejlepší z opačného pohlaví – Best of Opposite Sex (BOS) 
Nejlepší dospělý pes a fena plemene 
(tituly zadávané na klubových výstavách určují předpisy klubů) 

VÝSTAVNÍ POPLATKY 

 
1. uzávěrka 

15. 4. 2026 
 

2. uzávěrka 
6. 5. 2026 

Za 1. psa 700 Kč / 32 € 900 Kč / 40 € 

Za dalšího psa v majetku stejné osoby 600 Kč / 28 € 800 Kč / 36 € 

Třída štěňat, dorostu, veteránů, čestná 500 Kč / 24 € 700 Kč / 32 € 

Tištěný katalog (objednávka předem) 
Online verze k dispozici ZDARMA na 
webu výstavy. * 

100 Kč / 5 € 100 Kč / 5 € 

* Tištěný katalog je totožný po oba výstavní dny. 
 
Výstavní poplatek uhraďte bankovním převodem: 
 
Fio banka 
číslo účtu: 2602068781/2010 
IBAN: CZ3020100000002602068781 
BIC (SWIFT) FIOBCZPPXXX 



Jako variabilní symbol uveďte automaticky vygenerovaný údaj z DO. Nezadávejte prosím nic jiného, potom nedojde ke spárování platby 
s přihláškou. Pes ze třídy štěňat, dorostu, veteránů a čestné nemůže být považován za prvního psa. 
 
ZMĚNA PŘIHLÁŠKY 

Přihlášku lze změnit pouze písemnou formou na e-mailu výstavy, nejpozději však v den poslední uzávěrky, na žádosti zaslané po poslední 
uzávěrce nebude brán zřetel. Lze změnit třídu psa, přihlášené psy, doplnit soutěž. Jakékoli změny v přihlášce jsou bezplatné. 
V e-mailové komunikaci prosím vždy uvádějte o jakou výstavu se jedná (oblastní klubová, klubová, speciální, krajská) a číslo přihlášky, ke 
kterému se váš dotaz vtahuje. 
 
STORNO PŘIHLÁŠKY 

Přihlášku lze zrušit pouze písemnou formou na e-mailu výstavy nejpozději v den poslední uzávěrky, na žádosti zaslané po poslední uzávěrce 
nebude brán zřetel. Pořadatel si účtuje storno poplatek ve výši 100 Kč na přihlášeného psa (pro zahraniční vystavovatele činí poplatek ve výši 
6 Eur na přihlášeného psa). 

KONTAKT 

Kynologický spolek Olomouc     www.florinkaolomouc.cz 

Wellnerova 301/2      www.facebook.com/florinka.olomouc 

779 00  Olomouc      florinkaolomouc@seznam.cz 

tel. č.:   731 031 818 – přihlášky 

                607 577 410 – ředitel výstavy 

ROZHODČÍ – 6. 6. 2026 

Oblastní klubová výstava jezevčíků – bez zadávání CAC, s titulem Oblastní vítěz 
Lenka Burešová 
 
Klubová výstava Staffordshire Bull Terrier Club – se zadáváním CAC, bez KV 
James Byrnes (IRL), Karl Karlsson (GBR), Johan Sandstörm (SWE) 
 
Speciální výstava honičů (bez plemen basetů) – se zadáváním CAC, VSV, VSVM, VSVV 
Klubová výstava basetů – se zadáváním CAC bez KV 
Petr Řehánek 
 
Klubová výstava Klubu chovatelů hrubosrstých a maďarských ohařů - se zadáváním CAC, KV 
Daniel Hrežík (SK), Jozef Jursa (SK) 
 
Klubová výstava Moravskoslezského klubu anglických ohařů – se zadáváním CAC, bez KV 
Marián Konečný (SK) 
 
Klubová výstava Klubu chovatelů německých krátkosrstých ohařů – se zadáváním CAC, bez KV 
Oldřich Nehyba, Václav Koldinský 
 
Klubová výstava Klubu chovatelů dlouhosrstých ohařů – se zadáváním CAC, bez KV 
Stanislava Kachlíková 
 
Klubová výstava Klubu chovatelů Bišonků – se zadáváním titulu CAC, bez KV 
Gabriela Ridarčíková (SK) 
 
Klubová výstava Klubu málopočetných dogovitých plemen psů – se zadáváním CAC, KV, KVM, KVV 
Anna Kochan (POL) 
 
Klubová výstava Shiba klubu – se zadáváním CAC, bez KV 
Gabriela Ridarčíková (SK) 
 
Speciální výstava Čau Čau – se zadáváním CAC, VSV, VSVM, VSVV 
Gabriela Ridarčíková (SK) 

http://www.florinkaolomouc.cz/
http://www.facebook.com/florinka.olomouc
mailto:florinkaolomouc@seznam.cz


ROZHODČÍ – 7. 6. 2026 
 
Speciální výstava Welsh Corgi a Kelpie Klubu CZ – se zadáváním CAC, VSV, VSVM, VSVV 
Péter Harsányi (HU) – Welsh Corgi Pembroke,  Alexandra Grygarová – Welsh Corgi Cardigan, Australská kelpie 
 
 

ROZHODČÍ – KRAJSKÁ VÝSTAVA 

Anna Kochan (POL) – plemeno Border kolie + Australský ovčák 

James Byrnes (IRL) – FCI sk. I 

Johan Sandström (SWE) – FCI sk. IV a III (vyjma plemen Andaluský teriér, Japonský terier a Valencian terier) 

Vladimír Piskay (SK) – FCI sk. VI, VII 

Petr Řehánek – FCI sk. VIII, X 

Dalibor Smékal – FCI sk. IX 

Lenka Frnčová – FCI sk. II, NON FCI plemena 

Ladislav Frnčo – FCI sk. V, plemena: Andaluský teriér, Japonský terier a Valencian terier 

 

ZÁVĚREČNÉ SOUTĚŽE 

ZÁVĚREČNÉ SOUTĚŽE - SOBOTA 6. 6. 2026  (od 14:30 hodin) 

1. Finále Junior handling I. a II. kategorie  

2. Nejlepší pár – 1. - 3. místo (pes a fena jednoho plemene a variety, kteří byli na výstavě posouzeni a jsou v majetku  

jednoho majitele/stejných spolumajitelů)  

3. Nejlepší štěně – 1. – 3. místo (nastupuje pes nebo fena plemene, kteří obdrželi v třídě štěňat titul Nejlepší štěně – Best of Minor Puppy)  

4. Nejlepší dorost – 1. – 3. místo (nastupuje pes nebo fena plemene, kteří obdrželi v třídě dorostu titul Nejlepší dorostenec – Best of Puppy) 

5. Nejlepší veterán – 1. – 3. místo (nastupují všichni jedinci, kteří obdrželi ve třídě veteránů titul BOV, na oblastní klubové výstavě Výborný 1, 
Vítěz třídy veteránů)  

6. Nejlepší třídy čestné – 1. – 3. místo (nastupují všichni jedinci, kteří obdrželi ve třídě čestná ocenění  Výborný 1)  

7. Nejlepší pracovní pes – 1. – 3. místo (nastupují všichni jedinci, kteří obdrželi ve třídě pracovní ocenění Výborný 1, CAC a na oblastní klubové 
výstavě Výborný 1, Vítěz třídy)  

8. Nejlepší chovatelská skupina – 1. – 3. místo (3 – 5 jedinců jednoho plemene z jedné chovatelské stanice, všichni jedinci musí být přihlášeni 
na výstavu)  

9. Nejlepší mladý jedinec výstavy - pes i fena  – 1. - 3. místo (nastupují všichni jedinci, kteří obdrželi ve třídě mladých titul BOJ, na oblastní 
klubové výstavě Výborný 1, Vítěz třídy mladých)  

10. Nejlepší dospělý jedinec výstavy – pes i fena - 1. – 3. místo (nastupují všichni jedinci, kteří obdrželi titul BOB, na oblastní klubové výstavě 
titul Oblastní vítěz) 

 
ZÁVĚREČENÉ SOUTĚŽE -  NEDĚLE 7. 6. 2026  (od 14:00 hodin) 

1. Finále Junior handling I. a II. kategorie  

2. Nejlepší pár – 1. - 3. místo (pes a fena jednoho plemene a variety, kteří byli na výstavě posouzeni a jsou v majetku jednoho majitele/stejných 
spolumajitelů)  

3. Nejlepší štěně – 1. – 3. místo (nastupuje pes nebo fena plemene, kteří obdrželi v třídě štěňat titul Nejlepší štěně – Best of Minor Puppy)  

4. Nejlepší dorost – 1. – 3. místo (nastupuje pes nebo fena plemene, kteří obdrželi v třídě dorostu titul Nejlepší dorostenec – Best of Puppy) 

5. Nejlepší veterán – 1. – 3. místo (nastupují všichni jedinci, kteří obdrželi ve třídě veteránů titul BOV, na krajské výstavě Výborný 1, Vítěz třídy 
veteránů)  



6. Nejlepší třídy čestné – 1. – 3. místo (nastupují všichni jedinci, kteří obdrželi ve třídě čestná ocenění  Výborný 1)  

7. Nejlepší pracovní pes – 1. – 3. místo (nastupují všichni jedinci, kteří obdrželi ve třídě pracovní ocenění Výborný 1, CAC a na krajské výstavě 
Výborný 1, Vítěz třídy)  

8. Nejlepší chovatelská skupina – 1. – 3. místo (3 – 5 jedinců jednoho plemene z jedné chovatelské stanice, všichni jedinci musí být přihlášeni 
na výstavu)  

9. Nejlepší mladý jedinec výstavy  

Pes – 1. - 3. místo (nastupují všichni psi, kteří obdrželi ve třídě mladých titul BOJ, na krajské výstavě Výborný 1, Vítěz třídy mladých)  

Fena – 1. - 3. místo (nastupují všechny feny, které obdržely ve třídě mladých titul BOJ, na krajské výstavě Výborný 1, Vítěz třídy mladých)  

10. Nejlepší mladý jedinec výstavy - 1. místo (nastupuje nejlepší mladý pes a mladá fena, která se umístila na 1. místě v soutěži o nejlepšího 

mladého jedince výstavy) 

11. Nejlepší dospělý jedinec FCI skupiny - 1. místo (nastupují všichni jedinci psi i feny dohromady, kteří obdrželi titul BOB, na krajské výstavě 
titul Krajský vítěz po jednotlivých FCI skupinách včetně NON FCI neuznaných plemen) 

12. Nejlepší dospělý jedinec výstavy - 1. místo (nastupují nejlepší dospělí jedinci, kteří se umístili na 1. místě v soutěži o nejlepšího 
dospělého jedince FCI) 

Závěrečné soutěže jsou určeny pro všechny jedince účastněné na Klubové či speciální výstavě, Oblastní klubové výstavě a krajské výstavě – 
vyjma výstav pořádaných Retriever klubem CZ. Závěrečné soutěže jsou zdarma a výsledky soutěží se nezapisují do průkazu původu psa. 
Všichni ocenění v každé závěrečné soutěži obdrží pohár a cenu. 

 

 

Na výstavě mohou být pořizovány fotografie a videa. Návštěvou akce divák souhlasí s tím, že může být předmětem fotografování a záznamů s tím, že pokud si to 
nepřeje, může to explicitně oznámit fotografovi. 

 

Pořadatel výstavy si vyhrazuje právo na změnu nebo doplnění rozhodčích nebo změnu jejich přiřazení k plemenům / kruhům dle počtu přihlášených psů. Změna 
programu vyhrazena. 


